

Вести от «Колокольчиков»

«Урок природолюбия»

Еще один урок, посвященный воспитанию заботливого отношения к природе, прошел у наших ребят. Тема урока: «Растения нашей группы» Мы условно разделили их на следующие:

- Комнатные
- Посадки
- «Долгожители» группы

Больше всего по количеству и разнообразию у нас комнатных растений. Они подобраны в соответствии с возрастом детей и изучаемой программой. Растения имеют разное строение, способы ухода и размножения. Ребята учатся рыхлить почву, протирать и опрыскивать листья, поливать.





Наши посадки – сейчас время выращивания лука на перо.



Наш долгожитель – дубок

6 лет в нашей группе растет саженец дуба. Мы вырастили его из желудя. Как только он окрепнет, планируем пересадить его на территорию детского сада. Его рост уж 60 см!



На уроках природолюбия наши воспитанники учатся не только любить природу, беречь все живое, разумно относиться к окружающему миру, но и узнают много интересного, нового для себя. Мы надеемся, что заботясь о малом с детства, наши дети смогут, в будущем, заботиться и о большом нашем доме –
родной земле.

**До скорых встреч, в гостях у
«Колокольчиков»**

«Сластена в гостях у ребят»

Наше развлечение посвящено проекту о здоровом образе жизни. Сегодня в гостях у ребят

3 группы «Колокольчики» - клоун Сластена.

Начнем с музыкальной разминки!



Под веселую энергичную музыку подвигаемся, попрыгаем и просто потанцуем!



Красивая осанка – залог здоровой спины!



А теперь поговорим о правильном питании!





А в награду – корзинка витаминов!



До скорой встречи,
в гостях у
«Колокольчиков»